

DHS/13800/2023-EG4

തിരുവനന്തപുരം ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ കാര്യാലയത്തിലെ അഡീഷണൽ ഡയറക്ടറുടെ (പൊതുജനാരോഗ്യം) നടപടിക്രമം

വിഷയം:- ആ.വ.ഡ. - ജീവനക്കാര്യം - ഹെൽത്ത് സൂപ്പർവൈസർ തസ്തികയിലെ സ്ഥലംമാറ്റം - ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു
 പരാമർശം:- വിവിധ ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാർ മുഖാന്തിരം ലഭിച്ച അപേക്ഷ

ഉത്തരവ് നം. ആ.വ.ഡ./13800/2023/ഇ.ജി 4 തീയതി. 01/08/2023

പരാമർശ പ്രകാരമുള്ള അപേക്ഷകൾ പരിഗണിച്ച് ഹെൽത്ത് സൂപ്പർവൈസർ തസ്തികയിൽ നിലവിലുള്ള ഒഴിവുകളിലേക്ക് താഴെ പറയുന്ന ഹെൽത്ത് സൂപ്പർവൈസർമാരെ അവരുടെ പേരിന് നേരെ ചേർത്തിരിക്കുന്ന ജില്ലകളിലേക്ക് സ്ഥലംമാറ്റം അനുവദിച്ചു ഇതിനാൽ ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേരു നിലവിൽ ജോലി ചെയ്യുന്ന സ്ഥാപനവും	അനുവദിക്കുന്ന ജില്ല
1	ഹരി പ്രകാശ്.കെ സാമൂഹികാരോഗ്യകേന്ദ്രം, തോളൂർ തൃശ്ശൂർ	പാലക്കാട്
2	രവീന്ദ്രൻ.പി താലൂക്കാശുപത്രി, തുറവൂർ ആലപ്പുഴ	മലപ്പുറം
3	രാഘവൻ.എ സാമൂഹികാരോഗ്യകേന്ദ്രം, അഴീക്കോട് കണ്ണൂർ	കാസർഗോഡ്
4	മുസ്തഫ.കെ എം.സി.എച്ച് .യൂണിറ്റ് പാങ്ങപ്പാറ, തിരുവനന്തപുരം	മലപ്പുറം
5	ദിനേശ്.വി.വി എം.സി.എച്ച് .യൂണിറ്റ് പാങ്ങപ്പാറ, തിരുവനന്തപുരം	മലപ്പുറം
6	ശംഭു.ഡി.കെ താലൂക്കാശുപത്രി കുറ്റിപ്പുറം ,മലപ്പുറം	പാലക്കാട്
7	അബ്ദുൾ സലാം.വി സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രം വടവുകോട്, എറണാകുളം	കണ്ണൂർ
8	ഗീതീഷ്.പി സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രം കാലടി, എറണാകുളം	കോഴിക്കോട്
9	ഷാഹുൽ ഹമീദ് സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രം മീനങ്ങാടി, വയനാട്	മലപ്പുറം
10	നീലകണ്ഠൻ.പി.എം യു.എച്ച്.റ്റി.സി അമ്പലപ്പുഴ ആലപ്പുഴ	മലപ്പുറം
11	കെ.ആർ.മനോജ് സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രം പൂത്തൂർ, തിരുവനന്തപുരം	കൊല്ലം

12	മോഹനൻ.വി.പി സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രം ഏനാദിമംഗലം, പത്തനംതിട്ട	കണ്ണൂർ
13	കൃഷ്ണദാസ്.പി.കെ സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രം തുമ്പമൺ, പത്തനംതിട്ട	കോഴിക്കോട്
14	ബിജു ബെൻ സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രം കേശവപുരം, തിരുവനന്തപുരം	കൊല്ലം
15	ഗോപിനാഥൻ.കെ.ജി സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രം വെള്ളാനിക്കര, തൃശ്ശൂർ	പാലക്കാട്

സ്ഥലമാറ്റം ലഭിച്ചിട്ടുള്ള ജീവനക്കാർക്ക് ബന്ധപ്പെട്ട ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ ഉചിതമായ നിയമനം നൽകേണ്ടതാണ്. ടി ജീവനക്കാർ ജോലിയിൽ പ്രവേശിച്ചുവിവരം യഥാസമയം ഈ ഓഫീസിൽ അറിയിക്കേണ്ടതാണ്.

ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ ഔദ്യോഗിക വെബ് സൈറ്റിൽ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്ന ഈ ഉത്തരവിന്റെ പകർപ്പ് വിടുതൽ/പ്രവേശന നടപടികൾക്ക് ഔദ്യോഗിക രേഖയായി ഉപയോഗിക്കാവുന്നതാണ്.

Signed by

Dr.sakeena.k

Date: 01-08-2023 15:10:31 (ജനാരോഗ്യം)

സ്വീകർത്താവ്: ബന്ധപ്പെട്ട ജീവനക്കാർ

പകർപ്പ്:

1. ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറിലെ വെബ് സൈറ്റ്
2. ബന്ധപ്പെട്ട ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാർ
3. ബന്ധപ്പെട്ട സ്ഥാപനമേധാവികൾ
4. ഫയൽ/കരുതൽ ഫയൽ